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ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 2903.01/2016-05

Aos 05 (cinco) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às 
09h30min, na Biblioteca Municipal de Cedro, localizada a Praça Antônio 
Marques S/N, Centro, Cedro-CE, reuniu-se o Pregoeiro Francisco Antonio 
Viana Correia Costa, sua equipe de apoio: Antonio Shieley Moura Fernandes 
e Niago Alias de Oliveira Lima, e as seguintes empresas: 1. WILTON DE 
SOUSA SÁ - ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. Wilton de 
Sousa Sá, inscrito no CPF sob n° 056.143.223-61, 2. SAULLO BEZERRA 
FERRER - ME, neste ato representado por seu proprietário o Sr. Saullo 
Bezerra Ferrer, inscrito no CPF sob n° 006.299.253-80, 3. ITALO DE 
CARVALHO MENDES - ME, sem representante legal, 4. C.L.C 
CONSTRUÇÕES LTDA - ME, neste ato representada por seu procurador o 
Sr. Sirley da Silva Souza, inscrito no CPF sob n° 822.567.213-53, 5. C F B 
BARROSO -  ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. Francisco 
Adrisse Alves Silva, inscrita no CPF sob n° 975.910.413-04, 6. CONFIANÇA 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA EIRELI -  ME, neste ato 
representada por seu procurador o Sr. Honorio Manoel de Barros Neto, 
inscrita no CPF sob n° 007.567.833-05, 7. FABRICIO GABRIEL DE SOUZA 
-  ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. Fabricio Gabriel de 
Souza, inscrito no CPF sob n° 010.704.093-08, 8. PRIME TRANSPORTES E 
EVENTOS EIRELI - EPP, neste ato representada por seu procurador o Sr. 
Bruno Vida! Guimarães, inscrito no CPF sob n° 022.316.183-70, 9. JOSÉ 
URIAS FILHO - ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. José 
Urias Filho, inscrito no CPF sob n° 161.206.518-02, para a abertura da 
sessão referente ao Pregão Presencial N°. 2903.01/2016-05, cujo objeto é 
CONTRATAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE 
VEÍCULO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE CEDRO -  CE. O Pregoeiro iniciou
a sessão com a fase de Habilitação Preliminar, convocando os licitantes 
presentes para o credenciamento, nô  qual foi sorteado entre eles os 
representantes das empresas: JOSÉ URIAS FILHO - ME, C.L.C 
CONSTRUÇÕES LTDA - ME e PRIME TRANSPORTES E EVENTOS 
EIRELI - EPP para rubricarem o credenciamento, onde ficaram 
descredenciadas as empresas: WILTON DE SOUSA SÁ - ME, não 
apresentou inscrição da empresa junto ao Conselho Regional de 
Administração -  CRA (item 6.5.1 “e)”) do edital e apresentou j 
declarações em desconformidade com (item 6.5.1 “c)” do edital; 
SAULLO BEZERRA FERRER -  Me, apresentou RG sem autenticação de 
cartório (item 6.5.1 “a)”), não possui atividade compatível com o objeto 
da licitação, não apresentou CNPJ e inscrição da empresa junto ao 
Conselho Regional de Administração -  CRA (item 6.5.1 “e)” e “f)”), 
apresentou declarações em desconformidade com (item 6.5.1 “c)” do 
edital; FABRICIO GABRIEL DE SOUZA -  ME, apresentou declarações 
em desconformidade com item 6.5.1 “c)” “OBSERVAÇÃO” do edital;

Prefeitura Municipal de Cedro/CE -  Comissão Permanente de Licitação 
Travessa Liberato Moacir de Aguiar, S/N -  Centro -  CEP: 63.400-000 

CNPJ: 07.812.241/0001-S4
www.cedro.ce.gov. br cp!cedro@outlook.com



COMISSÃO DE LICITAÇÃO
República Federativa do Brasil a

Estado do Ceará p«c*eeiíô a municípac oe ceoíõ
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CONFIANÇA CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA EIRELI -  
ME, apresentou declarações em desconformidade com (item 6.5.1 “c)” 
do edital e apresentou a inscrição da empresa junto ao Conselho 
Regional de Administração -  CRA vencida (item 6.5.1 “e)”; C F B 
BARROSO -  ME, apresentou declarações em desconformidade com 
item 6.5.1 “c)” “OBSERVAÇÃO” do edital; JOSÉ URIAS FILHO -  ME, 
apresentou declarações em desconformidade com item 6.5.1 “c)” 
“OBSERVAÇÃO” do edital e memorial fotográfico em desconformidade 
com o item 6.5.1 “d)” do edital; ITALO DE CARVALHO MENDES -  ME, 
sem representante legal, não apresentou declarações, memorial 
fotográfico, CNPJ, inscrição do CRA, e documentos sem autenticação 
em cartório em desconformidade dos itens 6.5.1 “a)”, “b)”, “c)”, “d)”, 
“e)” e “f” do edital; C.L.C CONSTRUÇÕES LTDA -  ME, não possui 
atividade compatível com o objeto da licitação; e ficando apta para a fase 
seguinte apenas a empresa: PRIME TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI - 
EPP. O Pregoeiro prosseguiu com a Fase de Julgamento com a abertura 
dos envelopes das propostas, onde foram rubricados pelos representantes 
das empresas: JOSÉ URIAS FILHO - ME, C.L.C CONSTRUÇÕES LTDA - 
ME e PRIME TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI - EPP, ficando 
classificada apenas a empresa: PRIME TRANSPORTES E EVENTOS 
EIRELI - EPP para o LOTE ÚNICO, iniciou-se a fase de negociação:

LOTE ÚNICO
LANCES / EMPRESAS PRIME TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI - EPP
LANCE INICIAL R$ 155.700,00
LANCE 01 R$ 155.000,00
LANCE FINAL R$ 154.700,00

ARREMATANTE DO LOTE ÚNICO:
PRIME TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI - EPP - R$ 154.700,00 (CENTO 
E CINQUENTA E QUATRO MIL E SETECENTOS REAIS).

Encerrada a fase de lances verbais, teve-se por arrematante a empresa PRIME 
TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI - EPP para o LOTE ÚNICO. O
Pregoeiro convocou os licitantes presentes para rubricarem as propostas, que 
foram rubricados pelos representantes das empresas: JOSÉ URIÀS FILHO - 
ME, C.L.C CONSTRUÇÕES LTDA - ME e PRIME TRANSPORTES E 
EVENTOS EIRELI - EPP. Neste ato, prosseguiu-se com a Fase de 
Habilitação Definitiva com a análise dos documentos de habilitação da 
empresa arrematante do LOTE ÚNICO, ao qual apresentou todos os 
documentos de habilitação preconizados no instrumento convocatório. O 
Pregoeiro questionou se as empresas presentes tinham interesse em interpo 
recurso, onde o representante da empresa: JOSÉ URIAS FILHO -  ME 
manifestaram interesse de interposição de recurso. Os demais licitantes 
se ausentaram sem justificativa. Fica aberto o prazo previsto na lei 10.520/02 /
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para apresentação das razoes e os demais licitantes intimados para 
apresentação das contras razões. Estando todos os presentes de acordo e 
nada mais a constar encerra-se a presente ata, que vai assinada pela 
Comissão de Pregãq e licitantes. Cedro - CE, 05 de maio de 2016.
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